
Činnost mládeže za rok 2023 

Družstva: přípravka, starší žáci, dorost 

Tréninky:  

přípravka každý čtvrtek od 17:00 

starší žáci a dorost každý pátek od 17:00 

Letošní rok jsme 1.ledna zahájili novoroční jízdou 16. a 17. okrskem. Následovala zimní 

pauza a po ní naše družstvo dorostů zavítalo 1. května na oslavy svatého Floriána v Němčicích 

nad Hanou. Každoroční oslavy sv. Floriánka se konaly v Němčicích nad Hanou, šlo se průvodem 

od hasičské zbrojnice do kostela na náměstí, kde se konala mše. Poté jsme šli zpět průvodem k 

hasičské zbrojnici, kde se předávali medaile. 

První letošní závody se konaly v sobotu 6. května taktéž v Němčicích nad Hanou a jednalo 

se o závody O hanácký pohár. Družstvo starších žáků získalo s časem 22,35 9. místo. Víkend byl 

náročný, protože jsme se v neděli 7. května rozhodli navštívit také závody O pohár SDH Mořice, 

kde jsme i přes drobný pád obsadili 5. místo s časem 21,18s. 

13. května jsme se vydali na závody ve Vrchoslavicích. Soutěžili jsme v kategorii starších 

žáků, kde jsme vybojovali s časem 28,31s 9. místo, a v kategorii dorost, kde jsme získali s časem 

22,11s 3. místo. 

Další víkend byl ve znamení hry PLAMEN, kdy v sobotu 20. května jsme se zúčastnili 

okresního kola Hry Plamen v Prostějově. Všichni se statečně prali nejen se soupeři, ale i s počasím 

a dovezli jsme si pěkná umístění. V kategorii dorostenky-střední se Markétě Župkové podařilo 

obhájit první místo z loňského roku a i letos se zúčastnila krajského kola, letos v Bludově 11.6. V 

neděli 21. května jsme se zúčastnili závodů na 60 m s překážkami. Jednalo se o první ze tří 

zastávek. Počasí opět dosahovalo vysokých teplot, ale i přesto jsme si závody užili a obsadili pěkná 

umístění. Další zastávka byl 4. června ve Smržicích, poslední závody byly 18. června v Určicích. 

Ze čtyř zúčastněných závodníků postoupili do krajského kolo tři z nich. 

V neděli 28.5. jsme pořádali již 15. ročník Memoriálu Aloise Zelinky, letos se zúčastnilo 

rekordních 54 družstev. Soutěžilo se v kategoriích přípravka, mladší žáci, starší žáci, dorost 

v požárním sportu a ve střelbě ze vzduchovky. 24 družstev mladších žáků si to rozdalo o putovní 

pohár, letos ho vyhráli loňští vítězové, družstvo z Měrovic na Hané. Naše družstvo přípravky 

obsadilo PÚ 5. místo, starší žáci obsadili 10. místo a dorost obsadil 8. místo. 



10. června se závodů v Doloplazech účastnili převážně týmy z okresní dětské ligy. Starší 

žáci ve velké konkurenci týmu ODL vybojovali s časem 23,75 13. místo. Premiérově jsme 

na "venkovní " závody vyvezli také naši přípravku, která ve své kategorii zvítězila. 

Na krajském kole Hry Plamen v Bludově 11. června reprezentovala okres Prostějov v 

kategorii střední dorostenky naše závodnice Markéta Župková, i přes veškerou snahu výkony 

stačily na krásné 4. místo. 

23. června byly pořádány okrskové závody 17. okrsku, tentokrát v Nezamyslicích. 

Soutěžilo se na nástřikové terče a všechna naše družstva předvedla výborné časy. Družstvo našich 

nejmenších ve své kategorii zvítězilo. Starší žáci obsadili 4. místo a dorost 2. místo. Po pátečních 

závodech 17. okrsku, jsem se zúčastnili v sobotu závodů v Dobromilicích, kde jsme s časem 22,49s 

obsadili v kategorii starších žáků 7. místo. V neděli jsme vyrazili na závody "O pohár SDH Želeč", 

kde jsme v kategorii starších žáků s časem 23,16s získali 11. místo a v kategorii dorostu jsme 

pokořili hranici 20s a s časem 19,30s jsme obsadili 5. místo. 

Poslední závody před letními prázdninami se konaly ve Vřesovicích 1. července. Na 

závody jsme vyrazili se všemi třemi družstvy. Přípravka se, přes drobný problém na savicích, 

umístila s časem 54.17s na 3. místě Družstvo starších žáků, kteří svůj útok běželi za lehkého deště, 

s časem 22.3s obsadilo 8. místo. Družstvo dorostu si, po hodinové dešťové pauze, zaběhlo svůj 

rekord a s časem 18.78s obsadilo 3. místo.  

10. září. jsme se účastnili závodu v Brodku u Prostějova, kterého se účastnilo družstvo 

starších žáků, dorostů a družstvo poskládané z celého 17. okrsku. 

30. září jsme se jako každoročně účastnili závodu hasičské všestrannosti a brannosti 

ve Slatinkách. Posledních pár dní před závodem jsem se pilně učili všechny nové značky, uzly, 

zdravovědu a ochranu obyvatelstva. I přes to, že ráno pršelo a trať byla náročná, jsme závod zvládli 

nejlépe jak jsme uměli a ve své kategorii dorostu jsme zvítězili.  

18. 11. jsme zavítali za hranice kraje do Drnovic, kde jsme se účastnili závodu O putovní 

pohár starostky obce Drnovice v uzlování, jednalo se o první závody takového druhu pro náš tým, 

i přes to jsme se umístili na krásném 31. místě. 

Rok jsme ukončili Výroční valnou schůzí 26. listopadu, kde jsme zhodnotili náš úspěšný 

rok. 

Děkujeme za všem za podporu. 

 Vedoucí mládeže 



Více informací a fotografií na naše instagramovém účtu 

 


